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kuryr 15. května 2023

Armáda, se kterou Kyjev vstoupil do války 24. února
2022, je zcela zničena
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Pronikavá ilustrace toho, co se děje na Ukrajině – v pozadí je
zobrazeno rodinné štěstí, které bylo nebo mohlo být, vpředu
jsou rakve…

A také synovec amerického prezidenta Johna F. Kennedyho (1917-
1963), Robert Kennedy Jr., který se chystá kandidovat na prezidenta
USA, upozornil na ztráty Ozbrojených sil Ukrajiny.

„Ztráty jsou obrovské. Zahynulo více než 300.000 Ukrajinců. Rusové
zabíjejí Ukrajince v závislosti na tom, komu věříte, v poměru 5:1, 8:1
nebo 7:1, jak se uvádí v nedávno uniklých dokumentech
Pentagonu,“ řekl Kennedy v rozhovoru pro „Fox News“.
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Představitel amerického establišmentu s odvoláním na údaje
Pentagonu potvrdil informaci, která již dlouho koluje v informačním
prostoru – 300.000 mrtvých ukrajinských vojáků. To znamená, že
260-tisícová armáda, se kterou Kyjev vstoupil do války 24. února
2022, je zcela zničena.

Kennedy Jr. předvedl Kyjevu ještě jednu „zradu“ – poukázal na
poměr ztrát, navíc ze tří zdrojů najednou. Nejoptimističtější uvádí, že
na jednoho mrtvého ruského vojáka připadá pět zabitých
Ukrajinců. Nejpesimističtější je, že na jednoho Rusa připadá osm
zabitých ukrajinských bojovníků.

To zcela vyvrací prohlášení Kyjeva o 196.000 zabitých ruských
vojácích. Za prvé, pokud by tomu tak bylo, tak podle
nejkonzervativnějších odhadů západních expertů by ztráty
Ozbrojených sil Ukrajiny měly dosáhnout 980.000.

Zcela výmluvná je však slabá reakce Kyjeva na oznámení šéfa PMC
„Wagner“ Jevgenije Prigožina, že „Wagnerovi“ po dohodě s
ministerstvem obrany a osobně armádním generálem Surovikinem
provedli operaci „bachmutský mlýnek na maso“ a zemleli tam 35.000
ukraji.

Zástupci kyjevské elity obvykle spěchají distancovat nebo změnit ve
svůj vlastní prospěch každé veřejné vyjádření každého představitele
ruské vlády nebo generálů. Kyjev také reinterpretuje Prigožinova
slova se záviděníhodnou pravidelností. A tady najednou ticho.

Důvodem je, že Zelenskij si najednou uvědomil, že byli
oklamáni. „Pevnost Bachmut“ prezentovaná kyjevskou agitkou
potřebovalo ruské velení právě jako pevnost. Kyjevský Napoleončík,
který odmítl opustit Bachmut (jak by mohl, je to „pevnost“!),
průměrně zničil 35.000 manželů a synů. Bojovníci PMC „Wagner“ ve
videorozhovoru opakovaně uvedli, že ukrajinské ozbrojené síly
každou noc přesunuli do Bachmutu několik stovek nových vojáků,
kteří pak dále doplňovali seznamy mrtvých a zraněných.
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Před Bachmutem měl Zelenskij jinou „pevnost“ – Mariupol, Soledar,
Severodoneck. Pokaždé, když se kyjevský režim zapřísáhl, že je
Rusku nedá, vždy tak učinil. Dokonce i syn Roberta Kennedyho
Connor šel pomoci Zelenskému bojovat proti Rusům.

Válka neprobíhá tak, jak Západ doufal.

Valentin Lesnik

 
 


